



ΝΑΡΚΩΤΙΚΕΣ ουσίες,
1.513.555 ευρώ και 336
δολλάρια ΗΠΑ βρέθηκαν
στο λευκό Nissan Juke,
ιδιοκτησίας της συζύγου
του δράστη



τά τηλέφωνα βρίσκονται συνομιλίες, τηλεφωνικοί κατάλογοι με δεκάδες πρόσωπα και επίμαχα μηνύματα, στοιχεία που οι αστυνομικοί ελπίζουν ότι θα τους οδηγήσουν σε άγνωστα μονοπάτια. Στο απολογητικό του υπόμνημα ο Β. Γοργολίτσας είχε ζητήσει να μην προφυλακιστεί, κάτι που δεν έγινε δεκτό.

Οι Αρχές έχουν στα χέρια τους ένα «κρυφό χαρτί», που πιθανότατα θα τις οδηγήσει στη λήψη του μυστηρίου

«Εχω γνωστή και μόνιμη κατοικία στην Ηλιούπολη Αττικής. Δεν είμαι φυγόποινος, φυγόδικος και ύποπτος φυγής, καθώς σε κάθε στάδιο της εις βάρος μου ποινικής διαδικασίας συνεργάστηκα με τις δικαστικές Αρχές. Παρουσιάστηκα αυτοβούλως και αμέσως, χωρίς να δημιουργήσω το παραμικρό πρόβλημα ή να παρακλώσω την ποινική διαδικασία», ανέφερε.

«Είναι μετανιωμένος»

Σε δήλωσή του στην «Ρ», ο Αλ. Παπαϊωαννίδης, δικηγόρος του 34χρονου, επεσήμανε: «Ο εντολέας μου από την πρώτη στιγμή είναι μετανιωμένος, γεγονός που επιβεβαιώνεται από την αυτοβούλως εμφάνισή του στον αστυνο-

μικό και την παράδοση των ναρκωτικών ουσιών και των χρημάτων. Λόγω της χρόνιας χρήσης ναρκωτικών ουσιών, αντιμετωπίζει πληθώρα ψυχιατρικών προβλημάτων, εξ ου και ο κ. ανακριτής ζήτησε τον εγκλεισμό του στο ψυχιατρείο, όπου και θα διαπιστωθούν από τους αρμόδιους ιατρούς τα ψυχιατρικά προβλήματά του και η έξη του στις ναρκωτικές ουσίες. Από την πρώτη στιγμή έχει διευκρινίσει ότι τα χρήματα δεν προέρχονται από διακίνηση ναρκωτικών, αλλά αντιθέτως από έτερες νόμιμες πηγές».

Από τα ριάλιτι στον Κορυδαλλό

Στα 21 του δήλωνε ότι αποζητούσε την αποθέωση στις πίστες. Στην τελευταία του ανάρτηση στο διαδίκτυο, πριν συλληφθεί, αποκάλυπτε την άσχημη ψυχολογική του κατάσταση

Της **ΝΙΚΗΣ ΚΩΤΣΟΥ**
n.kotsou@realnews.gr

■ **ΣΤΑ 21** του χρόνια, ο Βασίλης Γοργολίτσας δήλωσε συμμετοχή και έλαβε μέρος στα προκριματικά του talent show «Greek Idol», που προβαλλόταν από τη συχνότητα του Alpha το 2010. Τότε συστηνόταν ως ποδοσφαιριστής που έπαιζε επί 11 χρόνια ποδόσφαιρο σε τοπικές ομάδες. Στα βίντεο που τον σύστηναν ως υποψήφιο παίκτη, δήλωνε ότι, αν και του αρέσει το τραγούδι, σπάνια το εκδήλωνε και προτιμούσε να τραγουδά μόνος του στο σπίτι, όταν μάλιστα έλειπαν όλοι. Όταν είχε πάρει απόφαση να ασχοληθεί επαγγελματικά με αυτό, εξομολογήθηκε ότι ήταν διατεθειμένος να κάνει πολλές θυσίες για το τραγούδι, διότι το αγαπούσε πολύ. Στα 21 του δήλωνε ότι έχει χορτάσει την αποθέωση στα γήπεδα και αποζητούσε την αποθέωση στις πίστες. Ονειρό του ήταν να γίνει διάσημος, με πολλές θαυμάστριες. «Ενας σταρ είναι πάντα ποθητός», δήλωνε μπροστά στην κάμερα. Ελεγε ότι, όποτε έκανε προπονήσεις με την ομάδα του Βύρωνα, το μυαλό του βρισκόταν στο Θέατρο Βράχων και όχι στο γήπεδο, γιατί φανταζόταν τον εαυτό του να τραγουδά πάνω στη σκηνή. Στο βίντεο εκείνο,

σύστηνε και τη μητέρα του, στην οποία έλεγε ότι έχει τεράστια αδυναμία γιατί τον στήριζε στα γήπεδα και ήταν σίγουρος ότι θα τον στήριζε και στις πίστες.

Ο Β. Γοργολίτσας ή «Μαχμούτ», όπως ο ίδιος δηλώνει το παρατσούκλι του στο Facebook, γεννήθηκε στη Ρόδο (κατάγεται η μητέρα του από το Νησί των Ιπποτών), αλλά μεγάλωσε στην Αθήνα. Ο ίδιος δηλώνει ότι επαγγελματίας μουσικός, τραγουδιστής, στιχουργός και συνθέτης. Εδώ και μερικούς μήνες διατηρεί προσωπικό λογαριασμό στο TikTok, όπου αναρτούσε ανά δι-

αστήματα αποσπάσματα από τραγούδια του. Μόλις έγινε γνωστή η αλόγιστη αυτή ενέργειά του, τα ειρωνικά και υβριστικά σχόλια κάτω από τις αναρτήσεις του στο TikTok σοκάρουν.

Η προφητική ανάρτηση

Αν και δημιούργησε οικογένεια αποκτώντας με τη σύζυγό του δύο παιδιά, ο 34χρονος φαίνεται ότι βίωσε πολλές απογοητεύσεις στον χώρο του τραγουδιού. Στις αρχές Αυγούστου ανήρτησε τα παρακάτω λόγια στον προσωπικό λογαριασμό του στο Instagram, σαν να προμήνυε όσα επρόκειτο να ακολουθήσουν: «Αξίζει, φίλε, να ζεις... Ναι, αξίζει για τα όνειρά σου... Όσες φορές και αν πονέσεις, όσες φορές και να κλάψεις... Συνέχισε... Συνέχισε ακόμα και αν σε κλειάζουν... Ακόμα και αν σε προδώσουν... Ακόμα και αν σε αφήσουν μόνο σου... Προχώρα και τότε είσαι μόνο εσύ και ο Θεός... Και τότε ο Θεός περιμένει θαύματα να δει από σένα... Και στο τέλος σου δίνει τελικά αυτό που αξίζεις».

